



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

Investim în dezvoltare durabilă

București, 31.12.2023

Ministerul Sănătății în parteneriat cu Institutul de Urgență pentru Boli Cardiovasculare "Prof. Dr. C.C. Iliescu au onoarea de a anunța încheierea Proiectului "Modernizarea, reabilitarea și extinderea infrastructurii de gaze medicale, a rețelelor de energie electrică și a sistemelor pentru securitatea la incendiu în cadrul Institutului de Boli Cardiovasculare Prof. Dr. C.C. Iliescu"

Institutului de Urgență pentru Boli Cardiovasculare "Prof. Dr. C.C. Iliescu, în calitate de unitate sanitară beneficiară, a încheiat implementarea proiectului "Modernizarea, reabilitarea și extinderea infrastructurii de gaze medicale, a rețelelor de energie electrică și a sistemelor pentru securitatea la incendiu în cadrul Institutului de Boli Cardiovasculare Prof. Dr. C.C. Iliescu" Cod SMIS 2014+ 153750, în parteneriat cu Ministerul Sănătății, în baza contractului de finanțare nr. 1647 din 09.08.2022, încheiat cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Infrastructura Mare. Perioada de implementare a Proiectului este de 23 luni, respectiv între data 01 februarie 2022 - 31 decembrie 2023.

Obiectivul general al proiectului a fost reprezentat de protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19, prin reabilitarea, modernizarea și extinderea infrastructurii electrice, a infrastructurii de fluide medicale, precum și instalarea de sisteme de detectare, semnalizare, alarmare incendii, cu acoperire totală, pentru creșterea gradului de securitate la incendii, având ca grup țintă nediscriminatoriu populația României și având ca rezultat o entitate dotată pentru gestionarea crizei sanitare cauzate de COVID-19, cu capacitate adecvată de îngrijire și tratament a cazurilor de infecție cu virusul SARS-CoV-2/ de gestionare a crizei sanitare..

Rezultatele obținute în urma derulării proiectului în parteneriat sunt (15 buc.) sistem de detectare, semnalizare și alarmare incendiu; (2 buc.) sistem de alarmare incendiu/ alte incidente, cerere și coordonare ajutor în Secțiile ATI -Video interfon; (16 buc.) instalație electrică reabilitată/modernizată și instalație pentru console de gaze medicale; (2 buc.) instalație de fluide medicale reabilitată/modernizată; (1 buc.) stație de aer comprimat medical cu 3 compresoare.

Valoarea totală a proiectului a fost de 4.253.031,10 lei, din care valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR și REACT-EU a fost 4.253.031,10 lei. **Proiectul a fost cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Infrastructura Mare**, Axa prioritară: Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19.

Manager de proiect: Diana Vîrtaci, Responsabil proiect partener: Dr. Liana Valeanu. Informații suplimentare se pot obține la adresa de E-mail: ibcardio@gmail.com